
ВИТЯГ 

 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

13 жовтня 2015 р.                                                Київ                                                            № 518-р 

 
Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого 

представника компаній «ASK Chemicals GmbH» (м. Гільден, Німеччина) та «Hexion Inc.»                  

(м. Колумбус, Сполучені Штати Америки) про надання дозволу компанії «ASK Chemicals 

GmbH» на придбання активів компанії «Hexion GmbH» (м. Ізерлон, Німеччина),  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у придбанні компанією «ASK Chemicals GmbH» активів 

компанії «Hexion GmbH», що забезпечують здійснення виробництва, реалізації виробів, які 

використовуються для ливарного виробництва. 

 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

компанія «Hexion GmbH» здійснює діяльність з виробництва та реалізації виробів, 

які використовуються для ливарного виробництва, не здійснює господарської діяльності на 

території України та пов’язана відносинами контролю з: 

[інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом] , яка 

здійснює діяльність з управління корпоративними правами суб’єктів господарювання, 

пов’язаних з нею відносинами контролю (перелік яких надано в матеріалах заяви), що 

утворюють Групу Hexion, яка здійснює господарську діяльність з виробництва епоксидних 

смол спеціального призначення; модифікаторів; полімеризуючих реагентів, що 

використовуються для автомобільного та нафтопромислового покриття; покриття 

електронного обладнання, архітектурного, промислового тощо, та не здійснює господарської 

діяльності на території України; 

контроль над Групою Hexion здійснюють [інформація визначена заявником як 

інформація з обмеженим доступом] (перелік яких наведено в матеріалах заяви); 

 

 
компанія «ASK Chemicals GmbH» створена для потреб концентрації, не здійснює 

господарської діяльності на території України та пов’язана відносинами контролю з 

[інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом] , яка здійснює 

інвестиційну діяльність та діяльність з управління корпоративними правами суб’єктів 

господарювання, пов’язаних з нею відносинами контролю, що разом утворюють                     

Групу Rhône, яка здійснює діяльність на ринках, зокрема, хімічної, харчової, видобувної та 

суднобудівної промисловостей; 

на території України Група Rhône здійснює господарську діяльність лише через 

суб’єктів господарювання –  нерезидентів України, які здійснюють діяльність з реалізації 



 
 

2 

технічного вуглецю для виробництва гумотехнічних виробів та технічного вуглецю 

спеціального призначення; продукції, що застосовується при виробництві хлібопекарських 

виробів (напівфабрикатів, інгредієнтів); нефільтруючих допоміжних завантажувальних 

установок, покриттів, допоміжного устаткування та ливарних фільтрів, що використовуються 

в ливарному виробництві, зв’язуючих смол: для серійного виробництва; для процесу ручного 

формування, що використовуються у ливарному виробництві; 

контроль над Групою Rhône здійснюють [інформація визначена заявником як 

інформація з обмеженим доступом]; 

 

 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання. 

 

 

Зазначена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» та пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного 

комітету України про попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів 

господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України 

від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 

2002 року за № 284/6572 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «ASK Chemicals GmbH» (м. Гільден, Німеччина) на 

придбання активів компанії «Hexion GmbH» (м. Ізерлон, Німеччина), що забезпечують 

здійснення виробництва, реалізації виробів, які використовуються для ливарного 

виробництва. 

 

 

 

Голова Комітету                                                            Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


